Фамилия, имя  ________________________________

Тема «Сложение и вычитание натуральных чисел».
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Вычислить удобным способом:

127 + (228 + 73) =

265 +  (161 + 35) =

368 - (25 + 168) =

486 - (24 + 46) =

Задачи:

1. На опушке встретились 168 индейских мальчиков из рода Совы и 94 мальчика из рода Медведя. Сколько всего индейских мальчиков собрались на опушке леса?

2. Соня набрала в саду 367 яблок, Алеша на 89 яблок меньше. Сколько яблок собрал Алеша?

3. В лесах у лесника Волкова живет 120 кабанов, а лосей в 6 раз меньше. Сколько лосей живет в лесах у лесника Волкова?
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